



平时要排队吃的火锅,今天免费端到了社区广场

摆起火锅坝坝宴 感谢辛勤劳动者

5月24日,水井坊街道点将社区和交子社区联合小龙坎火锅、社会组织爱有戏,在蓉上坊广场举办了公益火锅坝坝宴,在端午节来临之际,关心辖区辛勤劳动的骨干志愿者、清洁工人、院落门卫等,感谢他们长期以来对社区发展作出的努力,并祝他们节日快乐。

社区整合资源 三方一拍即合

5月初,交子社区邀请爱有戏策划一场端午活动,正好小龙坎找到社区,想开展一场公益火锅坝坝宴回馈社会。交子社区场地有限,刚好点将社区有适合的场地,于是两个社区加爱心企业和公益组织,三方只用了20分钟就敲定了合作。“这是对辖区骨干志愿者、清洁工人节日最好的回馈,同时也是让他们在家门口就能品尝到平时难得吃到的火锅。”交子社区罗书记说。



清洁工人围坐在一起吃火锅。

居民欢聚 增进友谊互通感情

当天参加活动的有两个社区院落骨干、清洁工人、院落门卫等100余人。和自己熟悉的伙伴们围坐在一起,唠唠家常,品尝美味火锅,不少人掏出手机,记录下这温馨美好的时刻。骨干志愿者林惠芸说,这个活动带给我们的这份凝聚力和温暖,我们要回去把它传递给身边的人。作为志愿者,林老说她很自

豪,回去后要更好地开展志愿工作,通过活动让院落居民增进友谊,互通往来。

平时排队吃不到 今天很开心

在当天的火锅坝坝宴上,环卫工人穿着平时工作的制服显得特别醒目。他们每天要不间断工作八小时,三班倒,高强度的工作让他们业余时间很难有机会去排队吃火锅。61岁的环卫工人李阿姨说:“有一

次我在小龙坎排队排了两个多小时最后还没吃到。”火锅坝坝宴的时间正好是平时他们的晚饭时间,一般都是吃面条解决,今天能有机会免费吃火锅,都感到很兴奋。在较场坝东街67号院当门卫的黄大爷,当天也被邀请来吃火锅,第一次参加火锅长桌宴,黄大爷开心得合不拢嘴,“感谢社区时时想到我们,以后肯定会继续做好工作。”

华西社区报记者 但辰璐 摄影报道

民俗文化表演 感受传统节日氛围

5月25日,财大社区开展了“浓情端午·粽叶飘香”端午暨六一儿童节活动,100多位社区居民欢聚一堂,共度佳节。

活动一开始,社区的工作人员和志愿者就为社区的残疾人、孤寡老人代表们送上了节日的问候。随后,《舞狮》、《龙腾盛世》、《庆丰收》等民俗表演,赢得了现场观众的阵阵喝彩声,巴蜀笑星武玉的节目也给大家带来了

欢笑。社区居民张阿姨说:“吃粽子、划龙舟是端午节的传统习俗。我们虽然没有条件去划龙舟,但看到这么精彩的民俗表演,同样能感受到浓浓的传统文化氛围,我们一定要将这些美好的家风民风传承下去”。

社区工作人员还同时为大家准备了粽叶、糯米等材料,举行了包粽子比赛。

华西社区报记者 邱超 摄影报道



资讯

举办助残日公益活动

5月19日,在芳草街街道社区卫生服务中心及各个社区的共同努力下,全国助残日活动在紫竹社区日间照料中心拉开序幕。在文艺表

演结束后,社区卫生服务中心还进行了义诊、义剪、环保酵素现场制作等多个环节,为辖区残疾人送去关爱。

华西社区报记者 吴小红

主题党日传承孝廉文化

5月19日,成龙路街道金象花园社区党委组织辖区党员在邛崃市孝廉文化基地开展了“传承孝廉经典,增强廉洁意识”主题党日活动。孝廉文化基地由“孝道展示区”、“清廉家风区”、“孝廉研讨区”和“书法创作区”等四

大部分组成。“孝道展示区”展现了许多古今孝道故事,让大家如临其境地感受到那份孝义。“清廉家风区”展现了许多古今清廉和贪腐的故事,引导大家勤廉敬业,扬正气家风,拒绝贪腐。

华西社区报记者 吴小红

金悦府舞林争霸赛 寻找城北舞王

华西社区报联合金悦府举办的2017“悦舞悦健康”舞林争霸赛,举办了两场海选,30支队伍参赛。5月28日还将举行最后一场海选赛,每场海选会有5支队伍进入总决赛。5月29日举行的总决赛中,将评选出一二三等奖以及优秀奖。

在上一场海选中,来自“文化院坝艺术团”的舞蹈《京韵》,让人眼前一亮,获得了较好的成绩。“现在广场舞大多数以藏族舞、新疆舞蹈为主,我们在编曲上想有些

创新,编排了融入京剧特色的广场舞。如果能进入总决赛,我们队伍会带给大家更多的惊喜”舞队队长说。进入的总决赛队伍,将分别获得一等奖、二等奖、三等奖以及参与奖。另外,主办方在现场还设置了有奖问答环节,有金龙鱼大米、太阳伞等好礼相送。(张丽)

电话报名:028-86968573
微信报名:回复“武林争霸赛+姓名+联系电话”即可
比赛地点:成都市成华区熊猫大道金悦府售楼部外广场

90岁婆婆包粽子又快又好

“和这么多邻居比拼,要好好显一下身手。”5月24日,200余位包粽子的参赛选手在簇锦社区双拥街84号院内参加了“悠悠粽香 情满社区”活动。社区为大家准备了两千多斤糯米,布置了14张大圆桌让参与者竞技。

按照报名顺序,每桌4人,限时5分钟进行比赛。最终按照包扎粽子的严密、形状、美观为标准打分。90岁高龄的选手李秀如经验丰富,速度也极快,最后获得了优秀奖。比赛结束后,志愿者将包好的粽子送往低保家庭与困难群众的手中,让大家一同感受节日的欢乐气氛与关怀。

华西社区报记者 沈悦

端午惠民 社区举办包粽子比赛

5月23日,西体路社区在青羊体育中心举办了“粽香飘万家,传承中国情”端午惠民活动。虽然下起了绵绵细雨,可居民们参加的热情却十分高涨,现场免费磨剪刀和理发活动牢牢抓住了人们的眼光,有的马上回家拿自己的刀来磨,有的小朋友没有看到过磨刀,也好奇地凑过去。包粽子比赛环节,参赛选手们使出全身功夫,有些包成了“漏斗粽子”,有些出于谨慎包成了里面只有一小把米的“迷你粽子”,让台下的观众笑声不断。最终,根据完成时间和成品效果选出了优胜者。

华西社区报记者 张今驰

两口子参赛包粽子像过“情人节”

“加油,加油,再包一个粽子我们就赢了。”5月25日,成华区跳蹬河街道杉板桥社区举办了包粽子比赛。

“我报名参加包粽子比赛,是想和我老伴一起体验一个别样的端午节。”今年45岁的参赛者郝叔叔说,“由于工作原因,我们已经有好几年没能一起过节了,这次参赛就相当于我们俩过‘情人节’啦。”主办方说,希望通过此次活动,和谐居民之间、夫妻之间、婆媳之间的关系,从而提升社区居民的幸福指数。

华西社区报记者 彭戎

社区迎端午 送上服务大餐

5月24日,东升街社区联合成都银行王家坝支行开展了“和睦邻里情,端午粽飘香”迎端午活动。动感音乐搏击操的舞者们为辖区的居民送上节日的问候,变脸、独唱、舞蹈等表演先后上场,还有传统文化知识有奖问答,令现场居民踊跃参与。同时开展的防诈骗金融知识以及社会保障卡宣传、房屋政策相关知识宣传、义诊等服务活动,都受到了居民欢迎。

华西社区报记者 徐倩

连续六年办包粽子拔河比赛

5月25日,潮音社区第六届包粽子比赛暨第四届拔河比赛在机投广场举行。包粽子的赛场上,数名妇女正在埋头包粽子。另一边拔河比赛也竞争激烈,居民组成8支队伍参赛,个个都是壮汉,憋足劲要获得第一,最终由潮音5组荣获冠军。“包粽子和拔河比赛是我们社区的传统,我们在这样的比赛中收获节日的快乐,也感受到邻里间的互帮互助!”居民代表说道。

华西社区报记者 徐倩



浏览最新新闻资讯
下载封面新闻APP